

Mac Gyver ft. Delik (prod. Abe)

Otecko

Každý deň makám, nepýtaj sa 'Prečo'
Volaj ma Mac Gyver z ničoho spravím niečo,
na majku som zvieru z raperov spravím lečo
Zbalím si riadne brko a potom spravím vieš čo
Máme top tracky a tým som si istý
Za deň vyrábame bomby jak teroristi
Myslíme to, kurva, vážne, žiadny humoristi
Nie sme jemní, hráme tvrdo jak hokejisti
A v týchto ťažkých časoch je to svätá pravda
Musíš sa predierať, recesia není žiadna sranda
Prežijú len najsilnejší, slabý chlapec padá
Musíš mať riadne gule, brácho, nemôžeš byť baba
A nezabudni nejde o reči, ale o činy
Musíš byť diplomat niečo jak Camlon a Ginny
Treba byť na pravom mieste v tej pravej chvíli a vedieť zúročiť, čo máš, z 2
spraviť 4

Volaj ma Mac Gyver, začal som z ničoho.
Idem si za svojim a nevšímam si nikoho.
Silnejší vyhrá, v tomto svete prežijú len takí.
Starám sa o seba a nechcem nič len svoje prachy.

Dokážem rozložiť tvoju crew na malé kúsky, meliete pičoviny jak keby máte na
hlave kundy
Čakali ste závratné sumy, a že budete džís, no stále ste len za malé buzny
Stojím pri stagi, podpisy, fotky, v klude predávam svoj shit,
nemám stres, bafkám gress, v klube predávam svoj shit
Pýtaš sa ma na názor, stojíš pri mne, nemám na tvoj shit, do piče ani tvoj v
yjebaný DJ nemá rád tvoj shit

Otecko, Mac Gyver, Delik, Mac Gyver.
Ty si melancholik na metádo, magor, čo nemá smer.
Môžem myslieť, driieť, my môžeme mať mega v piči
Mini MC's miznú mimo, mlátíme so toho jak metalisti
Mreže prerežem
Reťaze roztrhám, keď prídem na stage, máš pocit, že si celý deň čumel do sln
ka
Nežieri môj bling-bling, to žiaria moje skilly
Stále ma baví fackovať vás barmí v tejto komédii

Som nezávislý, sám sebe pánom
Pohoda, žiadne stresy, wue, každé ráno
Zvykli vravieť, že som fake, nebolo to dávno
No hateri sú zrazu v piči, kurvy, čo sa stalo?
Ja som tu navždy jak Mečiar
Na majku mám skill, žiadny vyjebaný smetiár
Nedám si pohov, né, ja nejdem domov, až kým nebudem mať v igelitke 7 milióno
v
Né korún, ale eur, vieš?
Tak isto jak Mac Gyver, ja nájdem nejaký spôsob hneď
Dať polovicu ditribúcii, brácho, to je dávno weg
Lepšie je predávať to z kufra a cez internet
Nedá sa nič robiť, treba tvrdo pracovať
Posúvať sa dopredu s dobou, nemôžeš kaprovať
Kamoš mi hovorí, že chcel by prestať hustlovať,
no ulice ho nepustia, nesmie ich nechať hladovať
Tisťeno z www.txp.cz